

Звіт фізкультурно-спортивних та
оздоровчих заходів у 2023 році в
Скалатській ОТГ

Відповідно до календарного плану спортивно-масових заходів з урахуванням вимог військового стану у Скалатській громаді постійно проводились фізкультурно-спортивні та оздоровчі заходи.

Протягом звітного періоду за участю учнів навчальних закладів всіх рівнів акредитації було проведено фізкультурно-оздоровчі заходи зокрема: Всеукраїнський олімпійський урок, спортивно-оздоровчі заходи до Дня фізичної культури і спорту в Україні, уроки-змагання «Олімпійське лелечення», Олімпійський тиждень, футбольні турніри, легкоатлетичні естафети, змагання з волейболу, настільного тенісу, шахмат, до Дня українського козацтва проведені змагання Сокіл(Джура), «Хто ти майбутній олімпієць».

Пропагандою здорового способу життя, фізичної культури і спорту серед сільського населення займається ДЮСШ «Колос» ОТГ, це і підготовка та проведення різних спортивних змагань по видах спорту, першість громади з волейболу серед чоловічих і жіночих команд, шахмат і шашок, настільного тенісу, міні-футболу, футболу, сільські спортивні ігри під гаслом «Краще спортивне село». Всі ці проведені спортивні заходи дали можливість підготувати і успішно виступати збірних команд громади у районних, обласних, всеукраїнських змаганнях, поліпшення активізації та пропаганди фізичної культури і спорту серед широких верств сільського населення, ефективного використання спортивних споруд.

В громаді функціонує Скалатська ДЮСШ «Колос» ОТГ у якій мають можливість проводити свій навчально-тренувальний процес діти громади з таких видів спорту як футбол, волейбол, важка атлетика і у наступному році плануємо відкрити спортивні секції з боротьби та гімнастики. В даний час у школі займається 237 учні. Діти забезпечені усім необхідним інвентарем по видах спорту для повноцінного навчально-тренувального процесу.

Велику увагу приділяється покращенню матеріально-технічної бази спортивних споруд громади. Так було здійснено ряд робіт по ремонту спортивних залів та спортивних майданчиків загально-освітніх шкіл громади, опорядковані футбольні поля у населених пунктах. За кошти місцевого б'юджету було придбан необхідний спортивний інвентар та профінансовано участь збірних команд громади у районних, обласних змаганнях з різних видів спорту.

Підготував Лесів В. О.